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Загальна інформація: 
 

Відділ громадського партнерства управління «Секретаріат ради»  створений у 2007 році. 

 

Основним завданням відділу є сприяння членам територіальної громади у реалізації права на безпосередню участь у місцевому 

самоврядуванні. 

 

В обов'язки відділу входить, зокрема, налагодження та координація співпраці міської влади із громадськими організаціями, розробка та 

реалізація спільних проектів, організація та проведення громадських слухань.  

 

Діяльність відділу у 2010 році провадилась за напрямками: 

 
1. Організація та проведення громадських слухань 

2. Проведення конкурсу соціально – культурних проектів  

3. Проведення конкурсу на фінансову підтримку для покриття видатків на оренду приміщень 

4. Інша діяльність 

 

Працівники відділу: 
Юрій Лукашевський – начальник відділу,  

Роман Хім’юк – головний спеціаліст,  

Орест Файфурка - головний спеціаліст, 

Юлія Бойко – спеціаліст 1 категорії. 

 

Контакти:  

м.Львів, пл. Ринок,1, каб. 539, тел. 297 – 57 – 63,  

e-mail: civicpartner@ukr.net , 

інтернет - сторінка: www.city-adm.lviv.ua/ngo/ 
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1. Організація та проведення громадських слухань 
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У 2010 році було організовано та проведено  

96 громадських слухань. 

Загалом у слуханнях взяло участь 1457 львів’ян. 

 

Тематика слухань охоплювала широкий спектр питань: 

Громадські слухання проекту містобудівного обґрунтування забудови кварталу на вул.Роксоляни в 

м.Львові. 

Громадські слухання проекту містобудівного обґрунтування розміщення виробничої бази з виготовлення 

компонентів для ремонту та будівництва автомобільних доріг на вул.Шевченка, 323-337 (промзона 

Рясне-2, ділянка 1-4) у м.Львові. 

Громадські слухання проекту містобудівного обґрунтування будівництва вул.Вернадського (від 

пр.Червоної Калини до вул.Стрийської) 

Громадські слухання проекту містобудівного обґрунтування реконструкції футбольного комплексу 

«Сокіл» на вул.Патона,1 у м.Львові  

Громадські слухання містобудівного обґрунтування реконструкції пасажирського аеровокзалу та 

привокзальної площі ДП «Міжнародний аеропорт «Львів» у м.Львові 

Громадські слухання проекту «Коригування генерального плану м.Львова» 

Громадські слухання проекту детального планування центру Сихова у м.Львові. 

Громадські слухання проекту ухвали Львівської міської ради «Про затвердження правил благоустрою 

м.Львова» 

 

Відділ громадського партнерства також займався координацією громадських слухань розрахунку тарифів 

на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій у  м.Львові індивідуально по 

кожному будинку. Всього було проведено 8574 таких громадських слухань. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
З повним переліком громадських слухань та їхніми 

протоколами можна ознайомитись  

на сайті Львівської міської ради за адресою:  

http://city-adm.lviv.ua/adm/public-hearings 

http://city-adm.lviv.ua/adm/public-hearings
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2. Проведення конкурсу соціально – культурних проектів 
Підстава:  

Програма надання фінансової підтримки громадським організаціям на реалізацію 

соціально-культурних проектів 

Мета конкурсу:  

Залучення громадських організацій та впровадження інноваційних підходів до 

реалізації соціально-економічної та культурної політики на муніципальному рівні. 

Учасники конкурсу:  

Громадські, благодійні та інші неприбуткові організації, що працюють на території 

міста Львова (за винятком релігійних організацій та політичних партій).  

Організатори конкурсу:  

Департамент гуманітарної політики та управління «Секретаріат ради» Львівської 

міської ради. 

Межі фінансування: 

Мінімальний розмір гранту – 5 тис. грн. 

Максимальний розмір гранту – 50 тис. грн. 

Динаміка розвитку конкурсу соціально-

культурних проектів

2007 – 2010 роки
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        Робота з дітьми, молоддю та 

сім’ями, фізична культура і спорт  

(8 проектів) 

 

      Соціальний захист       

(11 проектів) 

 

      Культура та туризм 

(18 проектів) 

      

      Розвиток громадянського 

суспільства  

(11 проектів) 

 

 

 

На конкурс було подано 151 проект 

від  105 громадських організацій. 

Підтримано 48 проектів громадських 

організацій на загальну суму 

1 259 605 грн 

.  
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Конкурс соціально – культурних проектів. Проекти у галузі розвитку громадянського суспільства 
 

Проект: Підтримка громадських організацій, що працюють у сфері надання соціальних послуг та галузі культури через 

навчальну програму «Академія фандрейзингу» 

 

Автор проекту: ЛОГО «Асоціація випускників Українського Католицького Університету»   

 

Мета проекту:Сприяти організаційному зміцненню та фінансовій стабільності громадських організацій м. Львова шляхом побудови професійної 

команди фахівців з фандрейзингу. 

Бюджет проекту: 17591 грн. 

 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

Проект реалізовувався  у трьох   напрямках: навчання та вироблення  практичних вмінь/навичок; консультування, супровід після тренінгів; 

інформування.  

В рамках першого етапу проекту було проведено п'ять навчальних дводенних модулів, на яких 

працівники громадських організацій отримали знання про: фандрейзингові кампанії в громаді; 

проектний менеджмент; співпрацю із бізнесом; платні послуги ГО; законодавчу база фандрейзера; 

фінансове управління та бюджетування; ІТ інструменти фандрейзингу та технології PR&FR. 

В рамках кожної теми учасники отримали матеріали тренінгу, форми та зразки проектних заявок, 

спонсорських пакетів, кошторисів платних послуг. Паралельно із участю в тренінгах, організаціями 

було реалізовано ряд заходів щодо залучення ресурсів, що супроводжувались консультаційним 

супроводом тренерів та фахівців з фандрейзингу. В рамках проекту було проведено дослідження та 

отримано дані щодо передумов та напрямків співпраці бізнесу, ЗМІ, влади та неприбуткових 

організацій у Львові «Стан та тенденції соціальної відповідальності бізнесу на Львівщині». Вагомою 

подією першого етапу проекту стала майстер-школа, зустріч із гостем Франком ванДелфтом - 

міжнародним фахівцем із соціального підприємництва, на якій громадськими організаціями м. Львова 

був отриманий цікавий міжнародний досвід у залученні ресурсів через соціальне підприємництво.  

В рамках другого етапу проекту було проведено 5 одноденних відкритих тренінгів, що представляють цікаві аспекти залучення ресурсів, таких як: 

волонтери, етика фандрейзингу, структури управління в організації та їх роль в залученні ресурсів тощо.  

В жовтні 2010р. в рамках проекту був проведений кафе-семінар «Ефективність ІГС: спроможність та компетенції», на якому були напрацьовані 

форми співпраці ГО, бізнесу, влади та ЗМІ, налагоджені нові контакти та ініціативи до співпраці для ГО. 

Загалом у проекті взяли участь  36 працівників 15 громадських організацій м. Львова.  

Сайт:http://alumni.ucu.edu.ua/ 

 

http://alumni.ucu.edu.ua/
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Проект: Другий форум соціальних інвестицій у м.Львові 

Автор проекту: Молодіжна громадська організація «Академія Української Молоді» 

Мета проекту: Створення платформи для  налагодження      суспільного партнерства та взаємодії між представниками НУО, 

бізнесу, органів державної влади, місцевого самоврядування та донорських організацій навколо  вирішення  актуальних 

соціальних проблем громади та розвитку перспективних напрямків соціального інвестування 

Бюджет проекту: 49066 грн. 

 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

II форуму соціальних інвестицій відбувся 6-7 травня 2010р. В рамках форуму своїм досвідом поділились 

представники громадських організацій з Одеси, Запоріжжя, Донецька, Києва, Новоград-Волинського, Яремча, Івано-

Франківська, Львова та Варшави (Польща).  

Вже традиційно на  форумі відбулося представлення програм соціальних інвесторів. У 2010р. на форумі були 

представлені програми МФ «Відродження», ІСАР «Єднання», МБФ «Україна 3000», Програми «Об’єднуємося заради 

реформ» (UNITER), Фонду Східна Європа, Представництва Британської ради в Україні, Програми розвитку ПРООН, 

Програми «Перетворення у регіоні» RITA, Фонду освіта для демократії, Польської закордонної допомоги МЗС 

Республіки Польщі   

Також в рамках форуму було проведено круглий стіл «Розвиток відсоткової 

філантропії в Україні» на якому його учасники обговорили законопроект зміцнення 

фінансової незалежності організацій громадянського суспільства через механізм 

«відсоткової філантропії». 

Загалом учасниками заходів в межах форуму стали 29 

представників фондів та 148 представників громадських 

організацій, місцевої влади та бізнесу. За підсумками 

форуму було підготовлено та видано 100 дисків та 100 

брошур «Громадами до успіху» із матеріалами форуму 

(безкоштовно розповсюджені учасникам та гостям 

Форуму, а також серед громадських організацій 

Львівщини). Брошура та диск поряд із довідкою про 

програми донорів містить інформацію про 14 успішних практи громадських організацій, 

які були презентовані під час форуму 

ІІ форум соціальних інвестицій відбувся завдяки фінансовій підтримці Львівської 

міської ради та МФ «Відродження». 

Веб-сайт:www.fsi.org.ua 

У ході роботи форуму учасники обговорювали 

також і теми лобіювання інтересів громади на 

місцевому рівні, суспільні ініціативи для вирішення 

соціальних проблем, транскордонну співпрацю, 

розвиток корпоративної  відповідальності. 

 А підсумком заходу стала спільна заява його 

учасників про необхідність державної під тримки 

громадських організацій, у тому числі й 

прийняття закону про відсоткову філантропію,  

що може дати значний поштовх розвитку 

діяльності громадських організацій.  

г.Голос України, 14.05.2010р. 
 

http://www.fsi.org.ua/
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Проект: Юридичне on-line консультування 

журналістів Львівської області 

Автор проекту: Львівська обласна організація 

Національної спілки журналістів Львівської 

області 

Мета проекту: Підвищення рівня правової 

культури та правової обізнаності журналістів Львівської області 

шляхом on-line консультування. 

Бюджет проекту: 17060 грн. 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

В межах проекту було проаналізовано та узагальнено типові 

проблемні ситуації, з якими стикалися журналісти у своїй практичній 

діяльності. Підготовлено відповідні рекомендації щодо практичного 

та ефективного їх вирішення у правовій площині, які знайшли 

відображення у брошурі проекту «Професійна діяльність журналістів 

у запитаннях і відповідях». Модернізовано сайт 

www.spilkazhurnalistiv.lviv.ua.  

Завдяки реалізації проекту 10.12.2010р. 

було проведено тренінг для журналістів та 

юристів Львова та Львівської області. Участь 

у тренінгу взяли 55 представників медіа  

Юридичне on-line консультування 

журналістів дало можливість отримати 

безкоштовні юридичні консультації з проблем, пов’язаних із 

виконанням професійних обов’язків та захисту прав журналістів. 

Найголовніша цінність та стратегія проекту це те, що зменшено 

кількість правових конфліктів, до яких причетні ЗМІ та збільшено 

кількість справ, які виграють етичні та професійні ЗМІ.  

Реалізація проекту сприяє гармонізації українського 

законодавства у сфері ЗМІ, яке захищатиме свободу слова та свободу 

доступу до інформацій згідно з європейськими стандартами. 

Сайт:www.spilkazhurnalistiv.lviv.ua 

 

 

Проект: Юридична служба для львів’ян 

Автор проекту: ЛМГО «Підкова» 

Мета проекту: Створити службу з числа молодих 

спеціалістів у галузі юриспруденції, що будуть 

надавати безкоштовні юридичні консультації в 6 

районних центрах міста, а також в приміщенні 

Львівської міської ради. 

Бюджет проекту: 16528 грн 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

Першим етапом проекту стала інформаційна кампанія щодо 

початку його реалізації та відбір претендентів, проведено навчальні 

семінари, та запропоновано виконати 

індивідуальні завдання, здійснено 

підготовку до складання атестації для 

допуску до надання консультацій. 

В період з 1.04.2010 по 15.12.2010р. 

в проекті  взяло участь 5 груп учасників 

(45 стажерів), які консультували 

мешканців в Центрах обслуговування 

мешканців при районних адміністраціях. Молоді юристи здійснювали 

правовий супровід юридичних справ, підготовку правової інформації 

до внутрішніх семінарів відвідували правові семінари та конференції, 

формували інформацію для юридичних довідників.  

З травня 2010р. з метою підвищення 

обізнаності населення в юридичних 

питаннях, проведення тематичних 

семінарів та навчальних програм в рамках 

проекту стартувала «Правова школа для 

львів'ян». У травні встановлено графік 

консультацій на «гарячій лінії міста». 

Юристи надають консультації мешканцям 

у  телефонному  режимі.  

 

 

http://www.spilkazhurnalistiv.lviv.ua/
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Проект: Волонтерський десант-2: волонтери всіх країн єднаймося у Львові! 

Автор проекту: ЛМГО «Спілка форум» 

Мета проекту: продемонструвати волонтерів в дії  заради популяризації волонтерського руху та пропагування ідей 

волонтерства серед молоді Львова, виконання значних суспільно-корисних робіт, як кращий засіб зробити свій 

внесок на користь рідного міста Львова та його громади.  

Бюджет проекту: 19226 грн. 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

  Перед початком основної частини проекту, ЛМГО «Спілка форум», було організовано семінар  

«Волонтерство - відкрий світ, відкрий себе», (25.02.2010р.) в якому взяло участь 108 осіб, а також  одноденний 

практичний тренінг-семінар «Школа лідерства» (05.07.2010р.),  за підсумками якого підготовлено 12 лідерів 

міжнародних літніх таборів.  Впродовж з 11 липня до 26 серпня 2010р. було організовано та успішно проведено 5 

міжнародних молодіжних трудових таборів: 4 табори у м.Львові та 1 - за межами Львова. 

Загалом в таборах взяли участь 52 волонтери, а ще 23 долучилися до одноденної толоки. Силами волонтерів 

був виконаний значний обсяг громадських робіт по кожній частині проекту. 

Табір «Львівські парки: легені міста та історичні пам’ятки». В межах табору відбулося 3 табори, впродовж 

яких виконано громадські роботи з облагородження та впорядкування парку Знесіння (8 волонтерів), історичного скверу на вул. Коперніка,51, 

історико-культурного заповідника «Личаківський цвинтар» ( по 11 волонтерів).   

Табір «Волонтерська допомога дітям з обмеженими можливостями». В межах табору волонтерами здійснено роботи з впорядкування 

території та приміщень інтернату Навчально-реабілітаційному центрі «Мрія», що опікується дітьми-сиротами та напівсиротами з 

психофізичними розладами (22 волонтери). Продовженням даного табору став спільно організований ЛМГО «Спілка форум» із ЛОГО «Разом» 

спортивний табір для дітей та підлітків  (22 особи) з малозабезпечених та неблагополучних сімей Львова в чистій природній зоні Львівщини 

(Великі Мости) (8 волонтерів). 

Табір «Збережемо історико-архітектурну спадщину Львова».  В межах табору проведено повторну фото 

фіксацію об’єктів історичного центру, чия паспортизація відбулась у 2008р., з метою подальшого моніторингу 

їхнього стану. У підсумку вдалось опрацювати біля 400 пам’яток архітектури. Волонтери привезли і 

використовували власне професійне фото обладнання (8 волонтерів).   

У 2010р. в межах «Волонтерського десанту-2» у Львові побували волонтери з Польщі, Тайваню, Франції, 

США,Японії, Чехії, Кореї, Нідерландів,Іспанії, Чорногорії, Росії, Канади,Туреччини та Швейцарії. Веб-сайт 

громадської організації:  www.union-forum.org 
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Проект: Розробка Концепції покращення якості 

надання публічних послуг виконавчими органами 

Львівської міської ради 

Автор проекту: Львівська громадська організація 

«Центр досліджень місцевого самоврядування» 

Бюджет проекту: 14410 грн. 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

Проект Концепції включає чотири розділи та серед іншого 

містить: опис стану надання адміністративних послуг у ЛМР; 

принципи/засади якісного надання послуг; інформацію щодо  

структурного, організаційного, процедурного, інформаційного, 

технічного та програмного, правового і ресурсного забезпечення 

якісного надання послуг. Текст Концепції включено до 

підготовленого відповідного проекту рішення виконавчого комітету 

Львівської міської ради. 

Одним з результатів проекту стало також видання практичного 

посібника для посадовців «Довідник вирішення проблем», що 

розроблений з метою систематизації та представлення в зручному 

виданні опису надання найпопулярніших публічних послуг за участі 

виконавчих органів міської ради та інша довідкова інформація.  

Також в рамках проекту було проведено дводенний навчальний 

семінар спрямований на підвищення рівня компетентності посадових 

осіб ЛМР. Загальне число учасників семінару - 60 осіб, працівники 

міської ради Львова, які задіяні у наданні адміністративних послуг 

мешканцям міста. Учасники заходу почули тематичні виступи: 

«Технології електронного врядування у діяльності ОМС», 

«Організація та облаштування універсаму послуг», «Психологічні 

аспекти відносин службовців і громадян». Також для учасників були 

проведені практичні заняття: «Практична робота з вироблення 

навиків формування реєстру послуг», «Вироблення послуг, 

технологічних навиків складання регламентів послуг, технологічних 

карток» і «Практична робота  з  вироблення  анкетування 

(опитування) мешканців», «Практична складання вироблення навиків 

складання інформаційних карток». Веб-сайт: www.cdms.org.ua 

Проект: «Запровадження у Львівській міській раді системи 

управління якістю ISO 9001:2008» 

Автор проекту: ЛМГО «Центр інформаційного 

консалтингу» 

Бюджет проекту: 28800 грн. 

Досягнуті результати в наслідок здійснення 

проекту: 

На початку реалізації проекту була створена робоча група з 

трьох посадових осіб Львівської міської ради та двох представників 

ЛМГО ЦІК, яка провела 7 зустрічей для обговорення питань щодо 

реалізації проекту. Було видано доручення міського голови та 

погоджено графік зустрічей з керівниками 

структурних підрозділів, сформовано 

роздаткові матеріали, які стосувалися 

описів процесів у структурних підрозділах, 

обговорено форми інформаційної і 

технологічної картки (стандарт послуги). 

Експертами проекту були розроблені 

роздаткові матеріали щодо визначення, опису 

процесів структурних підрозділів, що  

призначені допомогти керівникам в розумінні 

суті процесу та його визначення згідно ISO 

9001. Матеріали містять інформацію як визначати процеси, 

структурну схему процесу і функціональну схему управління 

процесом, як можуть бути  класифіковані процеси, що таке 

моніторинг, вимірювання і аналізування процесів.  

Це дозволило керівникам структурних підрозділів краще 

зрозуміти суть і завдання проекту і визначити та описати процеси 

згідно заданої форми. Після опрацювання посадовими особами 

структурних підрозділів цих завдань вони були передані експертам 

проекту для аналізу. В результаті аналізу наданої інформації 

експертами були сформовані зауваження і рекомендації щодо опису 

процесів для кожного структурного підрозділу і надіслані їм 

електронною поштою.  
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На завершення проекту проведена презентація його результатів на тематичному круглому столі. 

Проект: «Перший кар'єрний крок» 

Автор проекту: ЛМГО «Інститут громадського лідерства» 

Мета проекту: Сприяння відкритості та прозорості у  діяльності органів місцевого самоврядування, шляхом залучення молоді 

м.Львова до вирішення питань місцевого     значення під час програми стажування у Львівській міській раді.  

Бюджет проекту: 10906 грн.    

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

Початку проекту передувала широка інформаційна кампанія через мас-медіа та з допомогою безпосередньої презентації програми для 

студентів 20 навчальних закладів Львова. Загалом про можливість стажування у Львівській міській раді дізналися понад 20000 студентів Львова, 

а 300 заявників з квітня по грудень 2010р., були відібрані для проходження стажування у міській раді. Перед початком стажування із 

волонтерами були проведені настановні зустрічі, на яких майбутніх стажерів познайомили із структурою, робочим процесом міської ради тощо. 

Надалі волонтери були розподілені на 47 груп за різними напрямками діяльності та скеровані на двохмісячне 

стажування у різні структурні підрозділи міськради Львова. Синхронно з оголошенням про можливість 

стажування, кураторами проекту було оголошено Конкурсу студентських проектів, на який надійшов 51 

проект від 67 студентів. У червні були підбиті підсумки конкурсу та оголошені його результати. Окремі 

проекти конкурсу надалі було апробовано на практиці, оскільки передбачали покращення функціонування 

органів влади та вирішення міських проблем.  

В межах проекту відбулися зустрічі-презентації туристичного середовища для студентів і викладачів 

туристичних спеціальностей ВНЗ Львова на які зголосилися 170 учасників. 

Також за час стажування волонтерами проведено 3 соціологічні опитування щодо вивчення 

проблематики міста, визначення потреб городян у довідниковій інформації (Довідник городянина, Довідник батьків. Довідник для молоді), 

творення корпоративної культури у Львівській міській раді (стандарти ефективного спілкування з мешканцями). Волонтери проекту отримали 

можливість взяти участь у тематичних тренінгах: «Самоідентифікація», «Робота в команді», «Управління проектом», «Практики туристичного 

бізнесу».  142 волонтери долучилися до реалізації різноманітних проектів при різних управліннях ЛМР. Зокрема в рамках проекту було 

реалізовані ряд проектів, ідеї яких були запропоновані учасниками стажування, і зокрема: «Молодь і подружжя», «Ми за тверезий Львів!», 

реформування міської диспетчерської та створення Call-center, «Зроби своє місто чистішим, ти це зможеш» та ін.  

За підсумками реалізації проекту його учасники були нагороджені дипломами. 

На думку кураторів проекту отриманий учасниками програми досвід роботи, дозволить їм в майбутньому знайти хороше місце праці, 

можливість втілити їхні здібності і задуми на благо громади м. Львова. Також для учасників програми була надана чудову можливість для 

виявлення їхніх лідерських якостей.    

Отримані за результатами стажувань дипломи стануть доброю рекомендацією для майбутніх роботодавців. Загалом даний проект дав 

можливість забезпечити якісну та ефективну співпрацю між незалежними громадськими організаціями, ВНЗ та органами місцевого 

самоврядування. 

Веб-сайт: www.ihl.org.ua 
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Проект: Активний мешканець 

Автор проекту: Громадська організація «Центр 

правового розвитку» 

Бюджет проекту: 20150 грн.   

 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

В наслідок реалізації проекту було створено передумови для 

підвищення рівня правової захищеності громадян, покращення 

прозорості та ефективності в діяльності місцевої влади шляхом 

узагальнення інформації та формування каталогу адміністративних 

послуг, що надаються Львівською міською радою фізичним та 

юридичним особам, а також за допомогою проведення просвітницької 

діяльності серед громадян щодо можливостей захисту своїх прав у 

юридичній площині та механізмів участі у здійснення місцевого 

самоврядування, зокрема шляхом розміщення корисної для мешканців 

інформації правового характеру на інформаційно-аналітичному 

порталі www.lexopolis.lviv.ua.  

Вперше у Львові зібрано інформацію про юридичні інституції 

міста, до яких мешканці можуть звертатися за захистом своїх прав, або 

які можуть бути корисними для них у юридичних питаннях, із 

зазначенням їх місцезнаходження та контактного номеру телефону. 

Зокрема йде мова про такі установи: суди, прокуратура, адвокатура 

(адвокати, адвокатські об'єднання), нотаріат, органи юстиції, органи 

внутрішніх справ, органи державної виконавчої влади, органи 

місцевого самоврядування, юридичні компанії, юридичні навчальні 

заклади, правничі громадські організації, юридичні клініки. 

Проаналізовано адміністративні послуги Львівської міської ради, 

сформовано електронний каталог цих послуг з можливістю 

розміщення його у мережі Інтернет з функцією пошуку та групування 

за певними критеріями. Проаналізовано механізми участі громадян у 

вирішенні справ місцевого значення та узагальнено корисну 

інформацію для «активного мешканця».  

Веб-сайт: www.lexopolis.lviv.ua  

Проект: Популяризація діяльності громадських організацій 

м.Львова 

Автор проекту: Громадська організація 

"Портал громадських організацій м.Львова" 

Мета проекту:  Популяризація діяльності 

громадських організацій м.Львова шляхо 

висвітлення на www.ngo.lviv.ua результатів їхніх 

проектів, в тому числі і тих, що були реалізовані за підтримки 

Львівської міської ради 

Бюджет проекту: 22250 грн. 

 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

В рамках реалізації проекту було зібрано та опрацьовано 

інформацію про проекти громадських організацій, які були реалізовані 

за підтримки Львівської міської ради у 2007 -2010 роках. На основі 

зібраної інформації було 

підготовлено до друку 

видання «Соціально – 

культурні проекти Львова 

2007-2010. Частина 1». До 

даного видання увійшла 

інформація про 95 проектів 

громадських організацій, які 

були реалізовані у Львові за 

такими напрямками: розвиток 

громадянського суспільства, культура і туризм, робота з дітьми, 

молоддю та сім’ями, фізичної культури і спорту.  

Значну частину зібраної інформації було опубліковано на 

сторінках www.ngo.lviv.ua.  

В наслідок реалізації проекту вдалося підвищити рівень 

суспільної довіри до діяльності громадських організацій та їхньої ролі 

у вирішенні суспільних проблем. 

Веб-сайт: www.ngo.lviv.ua 
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Проект: Футурологічний конгрес «Програмування майбутнього» 

Автор проекту: Громадська організація «Творча Майстерня «Штука»  

Бюджет проекту: 13820 грн. 

 

Досягнуті результати в наслідок здійснення проекту: 

Футурологічний конгрес «Програмування майбутнього» відбувся 26-28 листопада 2010р. Перше проведення конгресу у Львові 

задекларувало зацікавлення проектом, його ідеологемами, напрямом та учасниками значну кількість людей не лише 

зі Львова, а, головним чином, з інших міст України (Київ, Харків, Одеса, Хмельницький, Івано-Франківськ, 

Ужгород) та закордону (Швеція, Австрія, Польща, Росія.). 

Одним із найзначніших завдань Футурологічного конгресу було створення певної мережі, що об'єднуватиме 

спеціалістів з різних дисциплін (митців, науковців з сфери точних та гуманітарних наук) задля вільного спілкування 

та співпраці.  

Протягом та у часі проведення Конгресу його організатори та учасники 

отримали середовище безпосереднього спілкування та спілкування, що велося 

через сторінки Інтернет мережі між політологами, культурологами, кураторами, 

філософами, митцями, фізиками, соціологами, програмістами з України, 

Німеччини, Англії, Австрії, Польщі, Росії. 

В часі конгресу проведено серію подій присвячених 5 його блокам, що 

відображали одні з найбільших проблем та актуальностей майбутнього пов'язаних 

з комунікацією, медіа системами, робо- та кібер-системами, формами програмування і формування 

майбутнього.  

Під час заходу проведено лекції відомих науковців, теоретиків, футурологів та кураторів - Р.Барбрука, 

К.Стабенова, В.Гьошль, та ін. В межах конгресу відбулися відеопокази відео творів представлених центрами 

сучасного мистецтва WRO Art Centr (Вроцлав, Польща) та Cyland (Кронштадт, Росія), аудіовізуальні проекти 

звукові інсталяції. На конгресі, вперше в Україні, відбулося представлення «wargames» (Р.Барбрук), які набули 

значного поширення зокрема у академічних колах провідних університетів Європи і транслювались ВВС. 

Окрім підтримки Львівської міської ради даний проект  був підтриманий і дофінансований Інститутом імені Адама Міцкевича та 

Британською Радою в Україні.  
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2. Проведення конкурсу на фінансову підтримку  на покриття видатків за оренду приміщень для 
громадських організації 

 
 

 
 

У конкурсі прийняло участь 33 

громадських та інших неприбуткових 

організацій - орендарів приміщень. За 

рішенням конкурсної комісії фінансову 

підтримку отримали 30 організацій на 

загальну суму 506 431 грн. 
 

 

 

 

 

 

Підстава: Програма надання фінансової підтримки громадським організаціям для 

покриття видатків на оренду приміщень 

 

Мета конкурсу:  

Створити сприятливі передумови для розвитку громадських та інших 

неприбуткових організацій, які виконують суспільно значимі для міста функції, 

шляхом забезпечення можливості користування ними приміщеннями, що 

перебувають у власності територіальної громади м. Львова.  

 

Учасники конкурсу:  
Громадські, благодійні та інші неприбуткові організації, що працюють на території 

міста Львова (за винятком релігійних організацій та політичних партій) та 

орендують приміщення, що перебувають у власності територіальної громади м. 

Львова 

 

Організатор конкурсу:  
Управління «Секретаріат ради» Львівської міської ради 

 

Межі фінансування: 

Від 10 до 85 % від розміру орендної плати 
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3. Інша діяльність: 
Популяризація та висвітлення діяльності громадських організацій міста Львова 

 

 

Працівниками відділу було взято участь у цілому ряді публічних заходів присвячених розвитку співпраці міської ради та 

громадських організацій у м. Львові та Україні. Зокрема, працівники  відділу брали участь у ролі експертів у обговоренні проекту 

Постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм і заходів, 

розроблених громадськими організаціями, для виконання яких надаватиметься державна фінансова підтримка", м. Київ, 

конференції «Розвиток громадянського суспільства в Україні та стратегії реформування», м.Київ,  семінарі щодо європейського 

досвіду державної фінансової підтримки ГО, м.Київ, першому регіональному форумі міжсекторного партнерства, м.Запоріжжя. 

Відділ спільно з прес-службою допомагав у 2010 році громадським організаціям у висвітленні їхньої діяльності, зокрема в 

організації та проведенні прес-конференцій. На балансі відділу є проектор та екран, які громадські організації використовували 

для проведення круглих столів та семінарів.  

 

 

Працівниками відділу створено базу електронних адрес громадських організацій, яка постійно оновлюється і налічує близько 400 

адрес. Шляхом електронного листування здійснюється інформування та поширення актуальної інформації для представників 

громадського сектору міста. Тематика інформації – громадські слухання, інформування про актуальні міжнародні, всеукраїнські 

та локальні конкурси, інші інформаційні повідомлення, що є дотичними до діяльності громадських організацій.  

 

Збір та систематизація інформації про громадські організації м. Львова 

 

 

Систематично оновлюється створена в 2007 році «База громадських організацій м. Львова»,  яка станом на грудень 2010 року 

містить інформацію про близько 3100 громадських організацій (в тому числі осередків політичних партій), що здійснюють свою 

діяльність у Львові та Львівській області. Також проводиться щотижневий моніторинг публікацій у ЗМІ, що стосуються діяльності 

громадських організацій. 

 

 

 

Контакти:  

м.Львів, пл. Ринок,1, каб. 539, тел. 297 – 57 – 63,  

e-mail: civicpartner@ukr.net , 

інтернет - сторінка: www.city-adm.lviv.ua/ngo/ 

 


